

Бородатая свинья - Породы свиней

Добавил(а) Administrator

24.06.10 15:48 - Последнее обновление 24.06.10 19:45



Бородатая свинья (*Sus barbatus*) обитает на островах Ява, Калимантане, Суматра, на полуострове Малакка, а так же нескольких других более мелких островах.

Свиньи этой породы самые худые. Их высота достигает девяносто сантиметров, а вес редко когда превышает сто пятьдесят килограмм. Все тело свиньи покрыто светлой длинной щетиной, причем ее оттенок может колебаться от серого до бурого цвета.

Свое название эти дикие свиньи получили благодаря длинной светлой щетине, которая напоминает бороду.

Еще одним признаком, который отличает бородатых свиней от остальных, является наличие бородавок на морде. Ученым в настоящее время известно шесть подвидов этих диких свиней.

Свиньи этой породы любят селиться в манговых лесах. Питаются бородатые свиньи в основном фруктами, молодыми побегами, корнями растений, беспозвоночными животными и падалью. Довольно часто дикие свиньи идут вслед за стаями обезьян, так как после них остаются упавшие на землю фрукты. Размножаются бородатые свиньи в течении целого года, и живут родовыми группами по 20-30 особей. Обычно за один опорос у них рождается не больше 8 поросят. До тех пор пока поросятам не исполнится две недели, они живут вместе с матерью в гнезде из пальмовых листьев. Враги этих диких свиней – леопарды и малайские медведи.